
piblioteca Universitátii 

8 évi E Hm zgzellen poltiai apüepz szerda 
zns 

Szerkeszftéséet felelőés : : 
35 Lei - EGVES SZAM ARA 1 LEU GAAL SANDOR 

Szerkesztőség és kiadóhivasal: 

SALOTA iAA UNIRO No 13. 

Előfizetési arat gielybbn 1 hóra Z5 Let. vidékre: l 

munkakamarai elnök igéretet fett, hogy Bucu- Felülvizsgálják az állampol-: fesiben személyesen közbenjár a kalontai 
kirendeltség felállitásának érdekében - ez 

garsá i í azolván ok i 1t ideig - érdemben nem történt semmi. 
* A salontai iparosok elhatározták, heogy 

amennyiben az oradeai Munkakamara nem 
Bucuresti. A belügyminiszter ren- helyen, amelynek elnöke a prelektus hajlandó Salontán titkárságot felállitani, ugy 

deletet adott ki, amely szerint az lesz. Ez a bizottság minden állampol- az aradi, vagy a eluji Munkakamarához for- 
összes állampolgársági bizonyitványo- sársági bizonyitványt felülvizszál és dulnak egy kirendeltség felállitásának érde- 
kat felülvizsgálják. Ujabb vizsgálat alá ha megállapitják, hegy csalárd uton, kében, elvégre a Salontán befolyó munkaka- 
vetik mindazoknak az állampolgárságát, vagy szabálytalanul jutott hezzá annak marai tagságidij bőségesen fedezné egy tit- 
akik akár a békeszerződések, akár az birtokosa, akkor kiteloncolják az or- kárság felállitásának minden költségét. 
1924. állampolgársági törvény alapján szágból, vagy pedig eljárást inditanak A salontai iparosok mozgalma érthető, 
jutottak eme fontes ekirat birtokába. l ellene. kérdés azonban, hogy az aradi, vagy clufi 
izatiság alakul minden megyeszék l Munkakamarának joga van e Saleontán kiren- 
zon z za emsad deltséget felállitani, elvégre az uj munkatör- 

vény értelmében a salontai iparügyeket az 

Skarlát meubelegedés következtében ismét hezár. stadssi unkskarara iutez 
ták a leánygimnázium első oszlalyái Mi ujság a várasházán 2 

A hónapokkal ezelőtt városunkban megbetegedés következtlében be- A vármegyei prefekiura ma értesitette 
fellépő skarlátjárvány még mindig záratta a leánygimnázium első osz- Salonta városát, bogy 18 aán közigazgatási 
veszedelmes méreteket ölt. Tegnap az tályát. konilerencia lesz Oradeánp, amelyre a salontai 
egészségügyi hivatal éppen skarlát primart is meghivja. 

A város vezetősegének egy kimutatást 
si kell elkésziteni december 18 ra, hogy kik 

varo i azok a tisztviselők, akik az impérium változás 
előtt lelkészek, vagy tanitók voltak. 

Hogyan jutottak a 
szegények 7 és felmázsa tahaz 

z igazságügyminisztérium értesiti 

Tegnap olyan hirek kerültek mennyiségü tüzifát szállitoett Magyar- Salopta városát, hogy L. Nagy Árpád 
szárnyra, hogy a Socodori Erdőipar 7 országra. Az egyik vagon a megenge- salomtai lakos idegen országban kiállitott ut- 

és fél vagon tüzifát juttatott a salontai dett sulynál 7 és fél mázsa tüzilával levelet basznált, igy elvészitette remán állam- 
városi szegények részére. Érthetetlen tul volt rakva. A CFR ezt a sulytöbb- polgárságát. 
volt előttünk a Secodori Erdőipar ezen letet lerakatta a vagonról és erről e 
nemeslelkü adománya, éppen ezért értesitette a Socodori Erdőipart. Tekin- Az igazságügyminisztérium közölte 
megkérdeztük a népjéléti hivatal tettel arra, hogy a favállalatnak többe Salonta városával, hogy a remán állam- 
vezetőjét, mikép történt ezen jólékony- került volna a 7 és fél mázsa fa el- pPolgároek névjegyzékéből kimaradt salontai célu adomány. szállitása, mint annak értéke, a Sceo- lakosokat csak az esetben kell az idegen Kiderült, hegy nem 7 és fél vagon dori Erdőipar igazgalésága, hogy a állampelgárokat ellenőrző bizettságnak nyil- táról van szó és a Socodori Erdőipar- kirakott 7 és fél mázsa la után ne vántartani, ha erre külön külön és egyénen- nak sohasem jutett eszébe a salontai fizessen fekbért, szivére tette a kezét ként az igazságügyminisztérium utasitást ad. 
szegények támegatása. A fentnevezett és a várcsi szegényeknek ajándékoztia 
vállalat Salontán keresztül nagyobb ezt a 7 és fél mázsa tüziifát. Megérkezett a köztisztviselék ujabb kur- 

zeggr z zz zzzso zusára vonatkozó rendelkezés, amely vilá- 
gosan előirja, hogy ecsak azok a köztisztvise- 

Ha az orasgai Munkakamaia Salantán nem állit fel ők mentesek a kurzus alól, akiknek speciális szakképzettségük és beosztásuk van, továbbá kirendeltséget, a helybeli Imarosok az aradi, Vagy 2zos s memteoö. ak .ek mint szpbe 
a cluji Munkakamarához ferdulnak egy üitkárság t akaimzva 

lelállitása végetlt e...e....e. 
Hirdessen Amióta az Ipartestület irodáját az ora- deára kell beutazni, ami tetemes költséget 

deai Munkakamara bezáratta, a salontai ipa- ielent. . 
rosoknak a legkisebb iparügyekben is Ora-Í Bár az utábbi napokban Moga Matei, az „Iz Ujsán .-han 



Ahonnan elindult Edward és Simpsonné szerelme 

A Cumberland Terrace 
16. számu ház regénye 

Miről regél Mrs. Simnson elhagyett 
" 

lendeni pale- 
tája - fantasztikus életregények egy ház falai kö- 
zött - végzet háza 
Londonból jelentik: A házaknak 

is megvan a regényük, nemcsak az 
embereknek. A London regényes házai 
között mindig szerepet játszoit a Cum- 
berland Terrace 16. számu ház, ahon- 
nan néhány nap eléőtt elutazott Mrs. 
Simpson. A ház állitólag most megint 
gazdát cserél, mert Simpsonné meg- 
bizta ügyvédjét, hogy londoni palotá- 
ját adja el. 

A Eumberland Terrace elétt 
nem is olyan régen, még kü- 
lön rendőrposztot Eellett fel- 
állitani London főkapitányá- 
nak, 

nemcsak azért, hogy a király szerel- 
mének testi épségét védjék, hanem 
azért is, kegy távoltlartsák a kiván- 

csiakat. Most kihalt az ucca, a ház 
környékén nem lálni rendőri. A régi 
palota ablakaira le van eresztve a 
redőny. Ugylátszik, ennek a háznak 
változatos és izgalmas regényében 
megint fejezetvéghez érkeztünk. 

MNét kalanáregény 
Verne Gyula stilusában 

Nem Simpsonné az első asszony, 
aki a trón küszöbéig jutott el a palota 
lakoói között. Sőt lakott itt már való 
ságos királynő is, igaz, hogy ő nem 
ugy szerezte kiráiyságát, mint ahogy 
általában asszonyok szekták szerelem- 
mel, dc nem is ugy veszitette el. 
1873 ban halt meg ennek a palotának 
a falai között Caunda Kocur őfelsége. 
Lahere és Sikhs királynője, aki egy 
személyben volt indiai Judith és indiai 
Messalina. Meggyilkolta férjét, mert az 
uralkodó rokonszenvezett az angolok- 
kal, magáhozragadta a hatalmat és 
az ősi nagymegul birodalom vissza- 
állitásáról álmodozott. Öt évig harcolt 
váltakozó szerencsével az angol gyar- 
mati hadsereggel, 

előtt. 
Viktéria, akinek imponáltak 
a bátor asszonyok még 
akkor is, ha az angol bireda- 
lom ellenségei veltak. Len- 
donban hozatta a harcos 
asszonyt, rendelkezésére bo- 
csátotta a Cumberland Ter- 
race 106. számu házat. 

Sőt szép penziót is adolt neki. A volt 
uralkodónő még tizenhét évet élt kon- 
donban, ritkán hagyta el palotáját s 
csak akkeor lehetett látni, hogyha a 
Londonban élő buddhisták ájtatossá- 
gához venult ki a Themze parfjára. 

A másik hires lakos a palotának 
Sir Preival Chester velt, egy páncéles 
rarancsnoka, ahinek egy kalandjáról 

végül is karddal a 
kezében feogiák el palotájának falai 

í 

: 
) 

1 

irtak. Sír Percival Chester 
Főtdközi tengeren cirkált és a parancs- 

regényt szindarabot s legutébb filmet 
hajója a 

noknak kedve támadt egy kis kité- 
rőre Monte Carlóba Egyeilen éjszakát 
állomásozott a páncélos a monacéi 
öbölben és ezen az éjszakán Chester 
elveszitett a kaszinóban 6000 fontot. 
Másnap reggel a kaszinó igazgatósága 
ultimátumot kapott a pancélosról, 
hogy déli tizenkét óráig fizesse vissza 
a 6000 fontot, amely nem Chester tu- 
lajdona volt, hanem kinestári 
amennyiben pedigz a kBaszinó igaz- 
natlósága vonakodnék a fölszólitásnak 
eleget tenni, 

a páncélos ágyui lőni fogják 
Monte Carlol. 

Mit volt mit tenni a kaszinó igazgató- 
sága tiltakozó táviratot küldölt Lon- 
donba, de a pénzi visszafizette. Chester 
ezzel az ügyet a maga részéről elin- 
ténetnek tartotta, bement a parancs- 
neki fülkébe és 

agyonlőlte magátl. 
Esete nemcsak regényt, szindarabot és 
filmet inspirált de 1910 ben akadt 
egy másik tengerész, aki utánacsinálta. 

Rz I. S. szépasszonyai- 
nak vtalálkahelye 

A regényes ház a világháboru alat 
is regényes életet életet élt, egyike 
volt azoknak a palotáknak, amelyeket 
Sir Reginald Hall, az angol titkes 
ireda főnöke bérelt. A palotát John 
Dipp, a hollandiai angol I. S. főnöke 
használta, itt találkozott azakkal a 
kémekkel és titkos ügynökökkel, kiket 
biztonsági ekokkól nem akarnak az 
S. I. hivatalos helyiségében iogadni. 
Számes izgalmas párbeszéd, a drámai 
jeleneteknek egész sora játszódott le 
a palotában, amelynek 

látogatói főleg asszonyok vol- 
tak. 

Az angol titkos ügynökség ugyanis 
szivesen dolgozott nőkkel. Sokszor 
fordult meg a palotában Carmen 
Wienthron. a szép amerikai kémnő, 
aki Kopenhágában ügyesen kereszlezte 
Louis von Kohlnak, a német kém- 
iroda lőnökének a terveit. Itt adta at 
megbizóinak azt a sárga füzetecskét 
Flora von Poland, amely Angliának 
a legnagyobb tengeri győzelmet hozta. 

Floare von Poland feltünő 
szépségü, vörösszökehaju ir 
leány volt, aki mint előkelő 

helland asszony, Hamburgban 
1916. tavasszán ismeretséget 
kölött a Krenprinzessin Ce- 
cilie páncélos parancsnoká- 
val 

pénz, 

: 

és egy pásztorórán ellopta a parancs. 
noki írodából azt 

hette két hónappal később az angol 
admiralitás. A sárga füzetben volt 
ugyanis a német admiralitás titkos 

iegyzése. A szép ir leány külön 800 
lent jutalmat kapott, pedig már külön- 
ben is 100 fent havi fizetést és rend- 
kivül béséges, ugynevezett 
meetéritést kapott az I. S. pénztárá- 
él. 

Lisa von Rellenberg, az álli- 
tólagos osztrák grólnő, aki 
sokat utazott a háboru alatt 
a központi hatalmak orszá- 
gaiban, de valójában nem az 
I. S szolgálatában allott, ha- 
nem az Ignatiew gróf veze- 
tése alatt álló párisi kém- 
szelgálathoz tariozott, hosz- 
szabb ideig lakott ebben a 
palolában. 

O volt egyébként az antant egyetlen 
nagy kémnője, akinek személyét a 
központi hatalmak egész világháboru 
végéig nem tudták földeriteni. Azután 
pedig eltünt a szintérről s 
tudják, ki volt tulajdonképpen az álli- 
tólagos osztrák erólné, aki kémszol- 
gálatokat teljesített a szövetségeseknek. 

Möszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, kix feledhetetlen halottusk 

Koós Etelka 
temetésén oly nagyszámban résztvettek, fáj- 

dunk hálás köszönetet. 

a 
zvergt 

gyászoló esal 
a 

el. 

Primária (agsului Salonta. 

No. ad. 1653/1936. 

Hirdetmény 
Tudomására hozzuk az érdekelteknek, 

hogy Salonta városa 1936. december 30 án 
délelőtt 11 órakor, a városháza tanácstenmé- 
ben, második, zart árlejtést tart a városi 
szolgaszemélyzetnek szükseges kb. 26 rend 
téli raha (köpenyeg, kabát, eadrág, sapka) és 
csizma szallitására. 

Óvadék 5 százalék. 
Anyagminták és a pályázati feltételek 

közszemlén vannak és felvilágositások kapha- 
tók a hívatalos érák alatt a város gazdasági 
hivatalában. 

Salonta, la 11 Decemvrie 1936. 

PRIMÁRIA SALONTA. 

Miadó 
száraz, egészséges 

két szebás, konyhás, 
mellékhelyiségekből 
álló 

lakás. 
Str. Mihai Viteazul 92. 

Árverési hirdetmény 
Az özv. Mogyorós Gergelyné tulajdonát 

képező hazi bulorek, konyhalelszerelések, ru 
hanemüek stb. magánjellegű nyilvános árve- 
résen adatnak el. Az önkéntes árverés deeem 
ber hó 16 és 17 én szerdán és csülörtökön 
délután fél 3 órától kezdve a Regele Ferdi- 
nand ut 14 szám alatt lesz megtartva. 

a sárga füzetet, 
aminek a jütlandi győzelmet köszön- 

költség- 

ma sem 

dalmunkat enykiteni igyekeztek, ezuton mon- Lonc 
tegn 

soroza
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Hfosták Vicas Mihai 
tolvaját 

Még a tavasz elején történt, hogy Vicas rendőrség Vicas Mihai ujabb jelentése alapján 
ibai adóbivatali alkalmazott lakásából is- ujabb nyomozást inditolt, amelynek során eretlen tettesek körülbelül 1500 lei értékü sikerült egy fiatal salomtai lány személyében thanemüt elloptak. ellegni a tettest. 
Vicag az esetet jelentette a rendőrség- A rendőrség a megtévedt fiatal lény el- k, azonban a tettest csakj) most len természetesen meginditja az eljárást. került kézrekeriteni. Mivel kiskoruról van szó a sajtótörvény Vicas Mihai néhány nappal ezelőtt Ora értelmében nevét nem hozhatjak nyilvános- ean velt és ott az egyik salontai lakos ságra. 

Jakán felismerte a tőle ellepott sálat. A 
zoec e oeazevo 

e gyföldmives mindkétlábát 
lemetszette a vonat 

A valea jadului vasufi állomáson meg- lépcsőhöz rehant, kogy leszálljon. Mistelen nditő szerencsétlenség történt tegnap reggel. megcsuszott, lezuhant és már a favarobogó bvak György damisi földmives vasárnap a vonat kerekei alá került. A kerekek két lá- ra reggeli személyvenattal indult Peeniből bát lemetszették és a szerencsétlen ember! atcara. Valea Jadului állomáson a hajnali eszméletlen állapotban szállitották be Brat- ürkületben azt hitte, már Bratcara ért és a l cara, hol pár érzi szenvedés után 
r 

Sulyos kataszíréia ért 
lét bombavető repülőgépet 

London. Az angol katonai aviati ol Az egyik repülőgép bhárom utasa 1 tegnapra virradó éjszaka sulyos szörnyethalt. Egy maásik repülőgép sorozatos veszteségek érlék. Hét három főnyi legénysége ejtőernyők szakai bombavető repülőgép, amely; segitségével ért földet, a repülőgép irepülést végzett, szerencsétlenül járt. azonban égye lezuhant és elpusztult. repüléraj RBeliast közelében egy Egy harmadik repülőgép a kényszer- tonai repülőtérről startolt, hogy leszállásnál beleütközött a távirópóz- északangliai Doncaster repülőterére nába s a gép egyik szárnya leváli. lusson. A repülőgépek / . A negyedik es az őötödik repülőgép ihatolkatattanul sürü ködbe kisebb sérülések árán szabadult a jutottak. Bényszerleszállásnál. A hatodik repülő- mhely minden tájékozódásti lehetet. gép szintén egy távirópóznába ütközölt mné tett. A hét repülőgép közül 
ak egyetlenegy volt amelyik elju- 
t a célpenthoz. 

A többi hat lezuhant, vagy 
a kényszerleszállásnál sulyo. 
san megsérült. 

I Karácsony másodunapján a ] 
ITörekvés rendezésében énekes 
Inépszinmű előadás tánccal I 
! egybekötve a Redutban !! 

áetes 

en . 

iz állama Imillió 400ezerleit 
Mustván vételárára tegnap már le is fizetett 
Negirtuk, hogy az állam elővételi l Értesülésünk szerint a második ot gyakeorolt Kustyánra. Igy a ne- j részletet 30, az utolsó részletet pedig mber 14ikén megtartoit árverés 45 napon belül egyenliti ki. lerőre emelkedett, kustyáni föle 

Báli 
kek az gállam tulajdonába men- 

át. 
Az állam a véftelár egyrészét, 

Mió 400 ezer leit tegnap a pénzügy- 
zgatéságon le is fizette, az arról 
Nó nyugtát ma nyujlották át a ontai telekkönyvi hatóságnál. A lumaradt vételár különbözetle! az szép választékban erés napjátél számitott 45 napon ül köteles az állam kiegyenliteni. 
Mt a lentiekből láfjuk az állam elári kötelezettségének eleget is 
2, amennyiben az első részletet már h fizette. 

FREIBERGEN-nél !1! 
(városháza sarok) 

A tenkei uti ujlelepen, közel a töltéshez egy telek eladó valyoggal, téglával együt. 
rtekezni Piata Peles Ne. 9. ! 

a város életéből 
Született : Geszti halvaszületett leány. 

Moloár Iona. Varga Mária, Margit. 
Házassságot kötöttek : Csepregi Imre- 

Nagy Irén (Diosig). Bagi Sándor-B. Marc 
Rafila, Bakos Mihály-Simon Juliánna (Batár). 

Meghaltak: Heorváilh János 2 éves. 
Engel Mér 69 éves. Sebestyén Juliánna 24 
éves. Tömő Lászió, Mihály 1 hónapos. 

.rnem 
Selma Lagerlöl : 

Rmikor én kislány voltam 
A Nobeldijas, világhiri irénőnek gyer- 

mekkori visszaemlékezéseit olvashatja párat- 
lan élvezettel és kimondhatatlan örömmiel, 
felnőtt és gyermek egyaránt. Mikor én kis- 

lány voltam", Selma Lagerlől uj könyvének 
első magyar nyelvü kiadása, amelynek utó- 
szavából idézzük : „Olvassátok tehál, a jövő 
álmait szövögető, kedves, fiatal olvasóink ti 
is szorgalmasan Lagerlőf Selma irásait, csön- 
des kis szobátokban, távol a hétköznapok 
zajától és gondoljatok szeretettel az ezüsthaju, 
szelidarcu mesemondóra, aki nektek a legna- 
gyobbat adta : igazi emberszivet, s aki most 
morbakkai kertjében gyönyörködik a rövid 
svéd nyár, pazarul bősége, szines virágai- 
ban." A pompás ifjusági könyv Atheneuun 
kiadásban, remek kialiitásban, vászonkötés- 
ben 147 lei, kartonkötésbea 106 lei, minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje az Athenaeumi könyvek jegyzekét, 5 
E 

lirauó szemülyszálliávra megremil 
sassznnrsztamaamszataam asmaaanaa aassmmzamamzmzzzn 
Arany János ucca 23. vagy Tacbhe Jonescu 

alatt Mogyorós Lászlónál. í ucca 28. sz. 

Mivégezlék Ras Hassa 
fiát, mert megszegte 
hüségesküjét 

Addis Abebából jelentik : Ras Kassa fia, 
aki hüségnyilatkozatot tett, a napokban meg- 
támsadolt csapataival egy előretolt elasz ka 
tenal allást. A herceget elfogták és kivégez 
teék. 

Saját termésü érmelléki borek állandóan 
kapbatók 50 litertől nagyobb mennyiségben is. 
Asztali bor 6 lei, rizling és más csemege bor 
8 lei literje. Arany Lászlónal, Arany ucca 11. 

1-10 
Eladó egy 150-160 kg.-os zsirmalac. 

Str. Presan No. 8. 1-2 
Egy mindenes jó cseléd azonnali belé- 

pésre felvétetig Tache Joenescu ucca 20. 1-2 
Eladó Sir. Clesea 78. sz, alatt egy 150 

-140 és 120 kg.-os köver malac. . o. két 
szoba, konyha kiadó. 

1937 ÉVRE NAPTÁRAK asztali, fali és 
zszbnaptár, valamint rotuaán és magyar ka- 
landáriemek nagy választékkan megérkeztek 
a Székely könyvüzletben. 

Hirdessen . 
e ets.zue 

Szalóncukorkák csemagolásához ezüst és 
szines szlaniol selyem papirok olcsó beszer- 
zési forrása a Székely papirüzlet. , 

Eladó Str. Mardarescu 51. sz. ház. Ért. 
Huoyadi ucca 11, Juhász Mihalynál. 

Sir. Mefianu 55, sz. alatt eladé egy régi 
szép antik éra tekkal, egy pelitures négy fió- 
kos kaszli, egy keményia szekrény és egy 
kis Singer varró gép.



y 

Női és gyerek g- hócipők óriási választékbal 
Női és férfi kötöttáruk, kötött keszíyük, bőrkesztyük, selyem harisnyák garancia mellett, férfi kalapok, ingek, nyakkendők, sálak, divatzomb gyapju kötött bluz, retikül, BŐR GYEREK GIPŐ ériási 

2 

szveltere 

.
.
 

é
 

divaltáruházában 

Számok csodavilága 
Kétféle csodavilág van- Az egyik a 

mesék csodavilága, törpékkel, tündérekkel és 
őriásokkal, a másik sodavilag a természet 
valóságos világa, Szines és változatos a 
mesék csodavilága, de mennyivel gy 
tóbb és dusabb a természet csodavilága. 
van még egy csedavilág is, a számok esedn 
világa. Esürös Zollán: „A számok csodavi- 
laga" c. pompás uj és modern ifjusági könyv 
Nemes Török János rajzaival olyan ifjusági 
hönyv, amilyen még nem volt. A szaámok 
varázslókka változnak, megnagyitva a hicsit 
és parányivá zsugoritva az óriásit. A könyv 
minden sora, minden rajza mulatságos, élve- 
zetes, amellett tanitó, nevelő és felvilágesitó. 
Tartalmából kiemeljük : Játék a számokkal. A 
matematikz humora. Amikor a cserebogár ne- 

hezebb mint a viziló. Óriások Hüvelyk Matyi 
igájában. Zenél a természei. Amikor a csiga 
sebesebb mint a gyorsvonat. Stb. stb. Csürös: 
,Szamok esodavilága" uj ifiusági könyv, az 
Atheneum kiadásában, remek kiállitásban és 

minden könyvkereskedés- kötésben 106 lei, 
ben, vagy Lepagenál Cluj. 
naeum könyvek jegyzékét. 

Kérje az Athe- 

müsor 
Kedd, december 15. 

Bucuresti. 1815 Lemezek. 1940 
Felolvasás. 20 Balalajkazenekar. 2035 Leme- 
zek. 21"15 Hangverseny. 23 Lemezek. 

Budapest. 105 Szalónzenekar 
230 Zongora. 5:10 Asszonyak tanácsadója. 
6 Hanglemezek. 7 Előadás. 730 Tárogató. 
830 „Fidelio." Dalmü 2 felvonásban. 955 
Hirek. 1115 Cigányzene. 

Szerda, december 16. 
Bucuresti. 18 Ballemezek. 1905 

Rádiózenekar. 2105 Zongora hegedü. 2210 
Ének. 2245 Vendéglői zene. 

Budapest. 105 Hanglemezek. 
230 Szalónzenekar. 515 Diákfélóra. 6 Öreg 
cigányprimások zenekara. 805 ,Magyar ope- 
rettegyveleg." 935 Hirek. 10 Zenekar. 
Jazz. 1210 A 24 tagu cigánygyerek zenekar 
muzsikál, Kalmár Pál érekel 
eg e 

Guillotinnai gyilkolnak 
Barnelanáhan ! ! 

Párisba érkezett birek szerint Barcelo- 

nában zavargások törtek ki. Az uccákon 
nyaktilókat állitottak fel és a halalraitélteket 
nem agyonlövetéssel, nanem guilletinnal vég- 

ki. zik 

és minden kötöttáru cikke k árusitása óriási választékban 

a legolcsóbb árak mellett 

Nagy dsiván utóda 
városhkáza mellett 

választékban. 

K ov i cs Gajos divatáruüzlete 

eykeygu pusay 7oosazvsavso 
Mindeniéle női férfi és gyermek divatcikkek 

ullover k 

a
 

Karácsonyra 
vegyen rádiót, csillárt, 

fénykénezőgépet, 
kerékpárt, varrógépet 
elesé karácsonyi 

árom 
részletfizetésre is 

Fürdőkádat, 
eső-csatornat, bádog-edényárut 
állandóan raktáron tart és minden e 

szakmába vágó munkát szakszerüen és 

olssánkészi Nagy hitdog0s 
Reg. Ferdinand 25. Pósta mellelt. ] 

Mindennemü 

a legiutányosabb árban készit 

Wéniger Sándor 
szücsmester 

unyadiueca 26. 
1Ú20 

............. 
Tisztelettel hozom a n. é. közönség tudomá- 
sára, hogy vörös rézüst anyagjaim mge- 
érkeztek és minden méretű üsfökel 
jutányos árban készitek. Ugyszintén 
olcsó ereszesatornákat, tüzial 
szegőket, lürdőkádakat és minden- 
nemü bádogos munkákat is. Szi- 
ves pártfogást kér, tisztelettel : 

Varróő Jsilván 
rézműves, bádogos és vizvezeték-szerelő 

Str Gránicerilor 10. 

,Tudajjuk, hogy a négy polgárit végzett, 
életévet betöltött nőknek a városi 
lasztásokon szavazati joguk van, miért 
lfenti helyen való jelentkezésre a jogosultak 

FPérfi gummi bakkancs 220 le 

i gyányszertír Il 

felhivás 
Felhivjuk a város magyar lakossági 

hogy f. hó 25.ig a városháza 16 os szán 
szobájaban ellenőrizze fel van e véve a v 
laszték névjegyzékebe. , 

Külőnösen felhivjuk a most 21 éle 
évüket betöltött iljuságot, hogy ielvételt 
végett a fenti helyen ekvetlen jelentkezzene 

tanácsv 
is 

ezennel feltkérjük. 
Tudatjuk, hogy a járásbiróság 2 szám 

szobájában mindennap d. u. 4-től 6-éráig 
választói igazolványokat mindenki vegye ! 
és azt őrizze meg, mert mindentfele vála 
tásnál nélkülözhetetlen. 

Végül köztudomásra hozzuk, hogy 
választói névjegyzékbe való felvétel vég 
minden vasaároap d. e. 11-től 1 óráig a fi a sz 
bivatalos órát tart s ekkor a jelentkezőki Győr 
minden választási ügyben rendelkezésre áll y6r 
a szükséges kérvényeket dijtalanul elkés kKépvi 

Összes jelen felhivásainkat azon hé ezüutt 
sünkkel ismételjük meg, hogy tartsa azoi 
mindenki magyar fajtánk iránti legkisebb hi 

telességének. 
Salonta, 1936 december 10. 

Magyar testvéri üdvözlettel : 

BAGOSSY SÁNDOR UJHELYI LÁSZ 
párt elnök párt-titkár 

ismét Szvetter e z 
p.Női és férfi divatkalapo amel; 
Tetra gyermek kelengyék, rosa 
bőr retikül különlegessé- nem 
gek, bőrkesztyü ujdeonsá- 
gok, selyem harisnyák elhal: 
garantált minőség, kézi- 
munka kellék, zsákszó- város 

nyeg, zsemperek, valamint divat- mege 
gombok óriási választékban 

Rubinmné izletebe 

Sár-és hócinő választékban 

arácsonyra ; 
Legszebb, leghasznosabb ajándél tek ki 

a könyv. Ijuság részére: hirad: 
May Károly : A Misztékák kincse 1832 Lei. 
Kipliog : Maugli kalandjai az ős- 

erdőben 80, 
Kipling: A Dzsungel könyve 373 ( 

Gábor Jenő : Cserkész háboru 60, Moy 
Ransonce: Fecskék és Fruskák 132 , 
Dominik: A rikkancs király 119 , 
Csürös Zoltán : Czámok csodavilága 106 , 

Carrer Bell: A lowoodi árva 80, felb 
A. Milne : Micimackólkuckója (Ford. 

Karinthy) 119 , 
Zágon István : Paprika Jancsi 119 , Sz 
W. M. Thackeray : A hiuság vására 99 , 
Dr Fülöp : Az ezüst kis tudós 139 
Tábori : Mintaosztály 54, 
Tábori : Cserkeszek 54 M 
Pálosi: Mákvirág " 
Benedek mesekönyvek, Csavar Pcti, H érkeze 
János, az összes May Károly könyvek elnök 
stb. a legnagyobb választékban szerezhe hogy 
be a tongol 

Székely gvább 
nozgó 

könyves boltban nipok 


